

Инсайд. Рейтинг Андрея Травникова среди других губернаторов скоро опустится «ниже плинтуса»

Разберем, кто из губернаторов попал в сегодняшнюю Биржу агентства ПолитБрокер.

Владимир Путин провел встречу с главой Якутии. Президент высоко оценил работу главы Якутии Айсена Николаева, в связи с чем котировки последнего идут вверх. «Вы знаете, я, конечно, знаком со всеми положительными тенденциями [в республике]: они есть и в промышленности, и даже в сельском хозяйстве, в стройке. Но что особенно радует – у вас выше, чем в среднем по стране, и вообще в целом хорошие показатели естественного прироста населения и роста численности постоянного населения. Это, конечно, совокупный показатель того, что делается в республике».

Якутия занимает седьмое место в стране по рождаемости и первое — на ДВ. В этом году республика планирует перейти отметку в 1 млн жителей. Два года назад Николаев объявил 2021-2030 годы в республике Десятилетием здоровья и поставил задачу — направить все усилия на создание максимально благоприятной среды для жизни якутян, включая повышение качества и доступности медпомощи. Так вот, ожидаемая продолжительность жизни в республике в 2022 году достигла 73 лет, и тенденция роста сохраняется и в текущем году.



2022 году в 14 раз сократились площади лесных пожаров по сравнению с показателем 2021 года в результате грамотной совместной работы региона и федеральных структур. (имидж Николаева ранее все время «горел» на пожарах, губернатор пролоббировал и получил допфинансирование на лесоохрану, предложил вызывать искусственные осадки для тушения пожаров, которую специалисты признали эффективной).

В Якутии Николаев выполняет ряд стратегически важных в масштабах страны задач. Например, протяжка

оптоволокну во все арктические регионы. Также строительство логистической инфраструктуры на Восток от крупнейшего в стране Эльгинского угольного месторождения, куда губернатор пригласил Путина. В условиях разворота на восток – это федеральный приоритет (кстати, в 2017 году в Якутии добывали 16 млн тонн угля, то в 2022 году — 39 млн тонн).

Губернатор Кемеровской области впервые провел детскую пресс-конференцию. Сергей Цивилев ответил на вопросы юных журналистов-кольников: что ест на завтрак губернатор, и как сделать меню в школьных столовых более привлекательным для молодежи. Были вопросы, касавшиеся школьных лет Сергея Цивилева, он рассказал, как готовился к экзаменам и какие педагоги сыграли значимую роль в его жизни. Кроме того, старшеклассники спросили у губернатора, куда лучше пойти учиться и какие профессии будут востребованы в регионе в будущем. Цивилев пригласил ребят провести один день с губернатором, чтобы познакомиться с работой правительства и т.п.



Рейтинг губернатора Новосибирской области Андрея Травникова падает из-за очередного провала в реализации крупных инфраструктурных проектов, что, к тому же, негативно сказывается на его имиджевом позиционировании – все же на носу выборы губернатора. Новосибирское правительство отложило конкурс на строительство Южного транзита из-за сокращения финансирования. Конкурс был объявлен еще в ноябре 2022 года. Начальная стоимость контракта составляла 880 млн рублей. Но закупку отменили в конце ноября. Южный транзит, который должен был пройти через Бугринский мост в Новосибирске и соединить федеральные трассы Р-254 «Иртыш» и Р-256 «Чуйский тракт», долгожданный проект, который обещают жителям уже несколько глав регионов, но никак не могут воплотить в жизнь.

Автор: Анна Леро © Babr24.com Источник: <https://t.me/PolitBroker>
ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК, РОССИЯ 👁 23145 02.06.2023, 17:28 📄 386
URL: <https://babr24.com/?IDE=246450> Bytes: 3560 / 3400 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

